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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента  

Загальний обсяг 

дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 

3 кредити/90 годин 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (16 год.), самостійна 

робота (24 год.), ІНДЗ (40 год.). 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (4 год.), самостійна 

робота (50 год.), ІНДЗ (40 год.). 

Політика дисципліни Академічна доброчесність у процесі вивчення 

дисципліни полягає у авторизації думок, підходів, висновків 

шляхом посилання на автора. Усвідомлення і дотримання 

принципів академічної доброчесності є особливо актуальним 

при написанні кваліфікаційної роботи, теоретичні підходи 

чого покликана забезпечити дана навчальна дисципліна. 

Відвідування занять магістрантами є обов’язковим. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Для 

реалізації креативної ініціативи магістрантів є широкі 

можливості, так як на практичних заняттях здобуваються 

навики укладання фрагментів кваліфікаційної роботи, власної 

роботи. 

Що будемо вивчати?  Нормативно-правове забезпечення вищої освіти в Україні, 

інформаційний потенціал писемних історичних джерел та 

можливі способи його використання, основні етапи 

підготовки  до написання кваліфікаційної роботи, вимоги до 

формування наукового апарату кваліфікаційної роботи, 

підходи до організації та проведення наукової дискусії. 

Чому це треба вивчати?  Щоб опанувати теоретичні засади підготовки 

кваліфікаційної роботи, щоб змогти узагальнити, 
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систематизувати теоретичні знання історичного процесу і 

увиразнити знання матеріалу певної  проблематики, у річищі 

якої знаходиться тема магістерської роботи. Щоб 

використати на практиці знання з джерелознавства, 

історіографії, історії та суміжних навчальних дисциплін у 

процесі підготовки кваліфікаційної роботи. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Опанувавши теоретичну частину даної навчальної 

дисципліни і набувши практичних навиків на семінарських 

заняттях, ви зможете самостійно підготувати свою випускну 

кваліфікаційну роботу і закріпити здатність до наукової 

праці. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Вони розширять розуміння історичного процесу, 

сприятимуть формуванню культури наукової праці, 

забезпечуватимуть здатність проведення наукових 

досліджень. 

Зміст дисципліни Тема 1. Структура магістерської роботи: формування 

основних елементів. 

Тема 2.  Підготовка проекту магістерської роботи. 

Тема 3.  Робота над вступом до магістерської, аналіз 

наукового розпрацювання теми дослідження та джерельної 

бази. 

Тема 4.  Науковий апарат магістерської роботи. 

Тема 5.  Попередній захист магістерської роботи. 

Тема 6.  Підготовка до захисту магістерського проекту. 

Тема 7.  Моделювання захисту магістерської роботи. 

Тема 8.  Участь у наукових дискусіях: етапи підготовки та 

значення. 

Обов’язкові завдання Завдання до семінарських занять, робота з першоджерелами, 

ІНДЗ. 

Міждисциплінарні зв’язки Джерелознавство, Історіографія історії, Методологія історії. 
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